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Компетенции* 

Целта на курсот е студентите да се запознаат со основите на модерните техники од 
областа на препознавање на облици  и класификација на примероци. По завршувањето на 

курсот кандидатите: 

-  ќе имаат продлабочени знаења за напредните технологии  и методи за 
препознавање на облици 

-  ќе можат да разберат, анализираат и формулираат генерални проблеми од 

областа на препознавање на облици 
-  ќе можат успешно да применат алгоритми  за анализа и препознавање на облици 

при решавање на реални проблеми 

-  ќе можат да конципираат,  анализираат, реализираат и проценат перформанси на 
систем за препознавање на примероци 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Содржина 

Машинска перцепција. Теорија на статистичко  одлучување. Баесова теорија  на 
одлучување. Оптимални одлуки, класификација, веројатносни распределби. 

Димензионалност, капацитет на калсификатор, избор на модел, обука,  евалуација, 
комплексност. Параметарски пристап кон учењето. Основни статистички  техники, 
поместување и варијанса; проценка  на густина, регресиона и анализа на дискриминанта. 

Непараметарски техники, методи на најблизок  сосед, флексибилни метрики.  Линеарни 
дискриминантни функции, Фишеров  класификатор, невронски мрежи  и машини  со носечки 
вектори  како класификатори. Неметрички  методи, дрва  за одлучување. Маркови вериги, 

примена на скриен марков модел за класификација. Користење на контекстот  во 

препознавањето на облици.  Стохастички  методи, генетски  алгоритми. Проценка на грешка, 
емпириски  критериуми за грешка,  интервал на доверливост. Екстракција  на обележја, 
анализа на главни компоненти, избор на подмножество на обележја. Bagging, boosting, 

комбинирање на класификатори. Дизајн, анализа, имплементација и апликација  на 
алгоритми  за препознавање на облици.  Практична примена, препознавање на текст, 
ракопис,  говор. Анализа  на сцена, роботска визија. 
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